

7  
18 ОКТ 1970

«ОБЫКНОВЕННОЙ историей» И. Гончарова открыл позавчера свой новый сезон Пермский театр юного зрителя. Уточним: открылся зрительский сезон на основной сцене; что же касается творческого сезона вообще, то в этом театре он начался задолго до того, как впервые в зрительном зале на улице Карла Маркса был поднят занавес.

В течение полутора месяцев ТЮЗ давал спек-

# ТЮЗ НАЧИНАЕТ

8  
ВЕЧЕРНИЙ ПЕРМЬ  
г. ПЕРМЬ

такли в городских клубах, ездил в гастрольную поездку в Кунгур, успел выпустить спектакль — сказку Евг. Шварца «Два клена» (постановка К. Грушвицкой). Под руководством нового главного режиссера Семена Либмана коллектив работал над репертуарным планом нынешнего и ближайших сезонов, размышлял над тем, как отметить предстоящую полувековую годовщину пионерской организации.

Тем временем в основном помещении или, как говорят актеры, на стационаре шел ремонт, самый, пожалуй, тщательный со времени открытия театра: обновлялось фойе, переоборудовались сцена и подсобные помещения.

Кроме «Обыкновенной истории» (постановщик В. Дроздов) в октябре ТЮЗ покажет второй новый спектакль — «Два клена». В первую месячную афишу вошли «В добрый час» и «В поисках радости» В. Розова, «Двадцать лет спустя» М. Светлова, «Московские каникулы» Анд. Кузнецова, «Плутни Скапена» Мольера и другие спектакли.

Роли в них исполняют актеры, завоевавшие популярность юных зрителей, и те, кто впервые в этом сезоне выйдет на пермскую сцену.

Вс. ЛЕЖНЕВСКИЙ.